

# “双胞胎”夫妇生下双胞胎

## 一家四口都是同卵双胞胎,全世界从未有过类似记录

### 双胞胎嫁给双胞胎

现年27岁的职业治疗师乔安妮是英国普雷斯顿市人,也是一名同卵双胞胎,有一个长得和她一模一样的妹妹苏兹。

乔安妮正是在和苏兹出去逛街时,认识了也是同卵双胞胎的现任丈夫理查德,两人迅速堕入了爱河。乔安妮说:“一个同卵双胞胎女孩和一个同卵双胞胎男人相爱了,我感到是命运将我们牵到了一起。”

乔安妮和理查德在2003年8月结了婚,婚礼上,他们各自的同卵双胞胎苏兹和迈克,分别充当了他们的伴娘和伴郎。

### 双胞胎生下双胞胎

2004年4月,乔安妮发现自己怀孕了,她日前回忆说:“发现我怀孕时,理查德对我说,他希望我能怀上一对双胞胎。而我告诉他这太荒唐了——这种概率也许100万年才会发生一次。”

然而当怀孕12周时,在普雷斯顿皇家医院的孕妇检查台上,医生对乔安妮说,她果然怀上了一对双胞胎,并且也是一对“同卵双胞胎”。

“医生说,我怀上了一对

双胞胎,我彻底惊呆了,不相信自己的耳朵,只是震惊地盯着她看。最后我自己看扫描屏幕,这才相信了她的话。屏幕上果然有两个胎儿,他们拥有一个羊膜囊,医生告诉我们,他们99%确定我怀上的也是一对同卵双胞胎。”乔安妮说,“理查德高兴得跳了起来,可我们仍在震惊之中,无法相信发生的一切。”

### 医生也是个双胞胎

更加令人难以置信的是,乔安妮和理查德还遇到了第三个不可思议的巧合:第一个查出乔安妮怀上了双胞胎的那名女医生说,她本人也是一个同卵双胞胎。当时,乔安妮感到了某种超现实主义,仿佛世界都变得不真实了起来。

去年1月,乔安妮肚子里的同卵双胞胎男婴约苏华和奥利夫顺利降生,约苏华重2.27公斤,奥利夫重2.53公斤。乔安妮说:“当他们降临人世时,我激动得发抖,我们的所有家人和朋友都无法相信自己的眼睛——他们果然是一对同卵双胞胎。”

如今,这对双胞胎婴儿都已经会说话走路了,他们是母亲乔安妮眼中最可爱的“奇迹婴儿”。 沈志真

英国普雷斯顿市的“同卵双胞胎”女子乔安妮·约翰逊嫁给“同卵双胞胎”教师理查德·麦克吉后,两人生下的孩子竟然也是一对“同卵双胞胎”。医学专家称,这打破了不可能的概率,因为此前在全世界的记载上,从来没有过这种先例。



“同卵双胞胎”妻子乔安妮、丈夫理查德和他们的“同卵双胞胎”男婴约苏华(左)和奥利夫

### 【分析】 生育奇迹打破大自然的不可能

英国医学专家称,非同卵双胞胎可以在家庭中经常出现,但同卵双胞胎则是一个受精卵分裂成两个胚胎,这种概率相当随意。而同卵双胞胎夫妇又生下

一对“同卵双胞胎”婴儿,可以说打破了不可能的概率,此前,世界上没有任何记录显示其他地方曾有这种先例。 英国双胞胎和多胞胎出

生协会官员雷切尔·希尔说:“据我所知,这在全世界都是独一无二的例子。两个同卵双胞胎父母再生下一对同卵双胞胎婴儿,这种概率简直小到根本无法计算。”

### [狗的故事]

## 英国小狗 独自搭公交车去“泡吧”



小狗拉蒂在公共汽车座椅上

英国约克市唐宁顿镇的杰克·拉瑟种短腿犬拉蒂,每周都要有两次离开主人家的农场,搭乘一辆10路公交车,独自前往几英里外的约克市黑公牛酒吧,在那儿呆上一整天,享受顾客给它的饮料和香肠。

这只名叫拉蒂的杰克·

拉瑟种短腿犬今年5岁,和41岁的主人盖里·凯生活在唐宁顿镇的一个农场中。

主人盖里称,他不知道拉蒂是怎么养成搭公共汽车逛酒吧的习惯的,他怀疑拉蒂的第一次酒吧之旅可能纯属偶然。“汽车站就在路边,它以前可能偶然坐上了一辆公交车,车到约克市,它也跟着别人一起下车。车站旁正好就是黑公牛酒吧,所以它就直接走进酒吧,由于那儿经常有人喂它东西吃,所以它就养成了三天两头搭车去酒吧的习惯。”

盖里说:“一个在酒吧工作的女孩住在我们隔壁村庄,她主动愿意让拉蒂每次都搭她的汽车回酒吧。”

英国第一公交公司说:“我们从来不为狗收费,所以没有任何理由不允许拉蒂搭车。” 志文

## 美国小狗 只有巴掌大当上缉毒犬



缉毒犬米吉只有手掌般大小

美国一条身材娇小的吉娃娃狗正在刻苦训练,等待走上缉毒警犬岗位。

这条小狗名叫米吉,是吉娃娃和捕鼠小猎犬的杂交品种,只有2.7公斤重。

但娇小可爱的米吉已

是俄亥俄州基奥加县警察局K-9小组的最新替补成员。在米吉只有3个月大时,警官丹·麦克莱开始训练它成为缉毒警犬。

据美联社昨日报道,米吉可能是美国身材最小的缉毒犬。北美警犬协会主席贝内特说,他从没听说过这么小的警犬,几乎能放在人张开的手掌上。

如今,7个月大的米吉在训练中表现出色,麦克莱说:“米吉非常冷静,很喜欢人,特别是孩子。”

麦克莱说,基奥加县警察局经常因大型缉毒犬在搜查时毁坏房子和车遭到投诉,小型警犬“可以进入更狭小和拥挤的空间完成检查任务”。 刘雪晴(新华社供本报特稿)

# 两杀手美国比赛杀人

## 已袭击55次夺11命,凤凰城居民人人自危

在过去的一年多时间里,两名杀手出没在美国凤凰城的夜幕中,频繁袭击杀人,当地警方对其追踪了几个月,依然没有进展。到目前为止,他们已经发动了55起袭击,导致11人死亡、多人受伤。更令人发毛的是,从种种迹象看,这两名杀手互不干涉,彼此独立行动,像是展开了一场罪恶的“杀人竞赛”。

恐惧笼罩在凤凰城上空,当地居民人人自危,枪支的销售量直线上升。

### 连环杀手对阵基线杀手

出没于凤凰城的这两名连环杀手,一人初次行凶地点是在基线路,因此被称作“基线杀手”,涉嫌至少21起袭击;另一人被称作“连环杀手”,涉嫌制造了34起袭击。凤凰城是美国亚利桑那州一个发展迅速的沙漠之城,街道笔直,没有几个地方比这里更“适合”搞恐怖活动。2005年,该城平均38小时就发生一宗凶杀案。

连环杀手于去年5月现身,目前已经杀害了5人,伤了16人,至今尚无人一睹其真面目。而基线杀手于去年8月初次犯案,抢劫、袭击、强奸、杀人无恶不作,目前已经杀掉了6个人。两名杀手都是单独行动,滥杀无辜后悄无声息地消失在夜幕中。

警方相信,两名杀手之间没有联系,不过有材料显

示,他们的恶行竟然彼此“激励”了对方,他们极有可能在进行着罪恶的比赛。

### 杀人之前进行精准计算

警方相信基线杀手是一个黑人,年龄在25到40岁之间。目击者描述称,他有着一头骇人的长发,软软的钓鱼帽低低地压在头上。

凤凰城警察局的希尔中士说,发动攻击时,基线杀手冷静凶残,厚颜无耻。他通常选择在日落之后作案,并在近距离对目标进行射杀。

警方称,连环杀手常在晚上10点到次日凌晨4点作案,他经常开着一辆轿车,到处转悠,耐心寻找单独的受害者从车上开枪。

基线杀手最近的一次袭击发生在6月29日晚上9点半。37岁的卡门·米兰达坐在车里打电话时,遭到了枪杀。探员巴恩斯说,从监控录像看,袭击突然发生,时间很短,简直是一次“闪电战”,“犯罪分子事前进行了精准的计算,一切都发生在几秒钟之内。”

去年9月28日晚上9点半,在基线路附近,一名12岁女孩和她36岁的妈妈坐在车里等人。基线杀手持枪钻进母女的车,先在车后座强奸了小女孩,然后又强奸了母亲。

### 黑暗中看到红点要小心

凤凰城最近取代费城成

为美国第五大城市,常住人口有150万人。针对日益严峻的形势,当地警方成立了由182人组成的两个特别行动小组调查此案,并悬赏10万美元征集线索。

凤凰城市长菲尔·戈登说,两名连环杀手在同一时间同一城市为非作歹,在美国历史上还是很少见的,“凤凰城不会放过他们,他们最终必定无处可逃。”

面对恐惧,美国志愿者公共安全组织“守护天使”主动担起巡逻责任。来自丹弗的“天使”罗伯特说,“歹徒要从黑暗中开枪,没有激光瞄准仪是不行的。如果大家看到黑暗中有红点闪烁,就立刻互相通报。”

凤凰城中部地区25岁的市民瓦莱丽说:“我感到非常恐惧,太吓人了。”这起“杀人竞赛”让人不禁想起2002年华盛顿地区的连环杀手案,杀手都是漫无目的地随意杀人。凤凰城的“天使”们誓言一直巡逻下去,直到安全为止。

近日,有广告牌公司捐赠12块户外广告牌,竖在城中各处提醒市民当心杀手。凤凰城媒体也呼吁当地人,要经常改变惯常的生活方式,不独自出门,熟悉自己的邻居。当地枪的销量也直线上升,父母不敢让孩子在外边玩,办公室职员出入都成双成对,曾经热闹非凡的街道到了晚间就变得冷冷清清。 之林

### 两杀手共同点

作案时间:一般都在深夜或凌晨时分

作案目标:单身步行或骑自行车者,目标选择比较随意

作案手段:开枪射击,尽量等到没有其他人动手



凤凰城街道笔直,“适合”搞恐怖活动

## 印度总统 50年没看过电影

□据新华社电 印度总统阿卜杜勒·卡拉姆日前说,由于将大部分时间都用在阅读科学文献上,他已经有50年没看过电影。

卡拉姆日前在视察印控克什米尔地区时说,他已经跟科学研究“结婚”,所以没有太多时间娱乐,“人们不会相信,但确实是事实。”当地媒体称,生活在印度这样一个电影业相当发达的国家,卡拉姆50年不看电影可谓“罕见”。

现年74岁的卡拉姆被誉为印度的“导弹之父”,至今未婚,一直主张印度要通过自力更生来解决问题。他在2002年7月当选印度总统。

## 007摄影棚 火烧2000万英镑

拍摄最新007电影《皇家赌场》的摄影棚,日前遭遇一场意外的大火,损失约有2000万英镑。

当地时间7月30日上午11点左右,英国派因伍德电影制片厂的007电影摄影棚突然发生火灾。消防人员说,由于大火中有可燃性气体发生爆炸,他们不得不出动了多辆消防车进行扑救,十多公里外都能看得到火光和浓烟。

尽管大火在两个多小时后被扑灭,但007剧组花费巨资搭建的意大利“水城”威尼斯的布景毁于一旦。目前还不清楚起火的原因,据初步估计,大火可能造成了2000万英镑的财产损失。《皇家赌场》定于今年10月发行。 张春燕

## 加拿大色狼 诱骗40多英国少女

□据中国国际广播电台报道 昨日,现年21岁的加拿大“色狼”马克·贝德福德,在安大略省一家法院出庭受审。警方指控他在网上诱骗了40多名英国少女为其进行色情表演,并利用网络摄像机观看。

贝德福德在网上诱骗少女,让她们认为自己在和朋友聊天,并说服她们在网络摄像机镜头前脱掉衣服。如果她们不从,贝德福德就威胁她们会遭到强奸、身体伤害甚至被打死。他还威胁将受害人的照片贴到网上并给她们的亲戚看。英国警方说,100多名9至15岁的少女曾受到过贝德福德的威胁。

伦敦经济学院的一项研究表明,在1500名年龄在9至19岁岁的青少年中,一半以上的人在网络上曾看到过色情镜头,1/4的人收到过色情邮件。贝德福德一案提醒家长们,要谨防互联网可能带来的危害,尤其不要在儿童的房间里装带网络摄像机的电脑。

## “聪明”鸡蛋 煮熟了会自动变色

如何将鸡蛋煮得恰到好处对许多人来说是件头疼的事,因为稍不小心就会煮成蛋白过稀或是蛋黄过熟。如今,这一问题得到解决,运用最新感热技术的“自动计时”鸡蛋即将在英国上市。

这种鸡蛋上印有隐形标识,由感热变色的隐形墨水制成。当加热至一定温度时,鸡蛋上的标识即呈黑色,它提醒人们:鸡蛋煮好了。顾客可以根据各自需要,购买不同类型的鸡蛋。有“流质”“半熟”和“全熟”三种类型,标识呈现时间分别为3分钟、4分钟和7分钟。 沈玮(新华社供本报特稿)